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Maminka, tatinek, Ema a Ota vazi dohromady 210 kg. Maminka s tatinkem dohromady
vaZi dvakrat vice nez Ema s Otou dohromady. Ota vazi 45 kg a maminka vazf o pétinu vice

nez Ota,
(€Czvv)

max. 4 body
1 Rozhodnéte o kaidém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je
pravdivé (A}, i nikoli (N).

1.1 Ema s Otou véazi dohromady 70 kg.
1.2 Maminka vaZi o 20 kg vice nez Ema.
11.3  Tatinek vazi 86 kg.
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2 body

12 Jaka je velikost ahlu 57
Uhly nemétite, ale vypoltéte.
A} 192°
B) 214°
O 236°
D) 248°
E) jinavelikost
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